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Série ar el - Grandeurs et mesures

LES PISCINES

L’architecte Swimmingpool hésite entre construire deux

ou trois piscines carrées de sorte que :

. les mesures des longueurs des c6tés soient des
nombres consécutifs (exemple : si la premiére piscine
carrée mesure 2m de coté, la seconde mesurera 3m
de c6té, la troisieme mesurera 4m de c6té...) ;

. la somme des mesures des aires des carrés les plus
petits soit égale a la somme des mesures des aires
des deux plus grands (voir schéma ci-dessous).

" coté+4
coté+3

coté+2 -

g cotée+1

coté -

Combien de métres mesurerait un co6té de chacun des
bassins 7

Source : inspiré du Rallye maths Paris nord 2014
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Solution - S¢ ‘c-en-ciel - Grandeurs et mesures

LES PISCINES

Les cbtés des cing bassins mesureraient 1Om, 11m, 12m, 13m et 14m.

carré n°l carré n°2 carre n°3 carré n°4 carré n°5

longueur du coté 10 11 12 13 14

Propositions possibles :

(10x 10) + (11 x 11) + (12 x 12) = 100 + 121 + 144 = 365
(13 x 13) + (14 x 14) = 169 + 196 = 365

= 365 = 365

La méthode paressais-ajustements successifs peut étre utilisée également.

I 10°+11°+12° = 100 + 121 + 144 13°+14% = 169 + 196
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Solution - S¢ rc-en-ciel - Grandeurs et mesures

LES PISCINES
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